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 578פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן המניין מספר 

 בחדר ישיבות במועצה  :3018בשעה    9.1.2022  א'אשר התקיימה ביום 

 
שמעון    ,עודד חלמית,  אלדד הלחמי,  רן קאשי  ,אלי פיינברג  ראש המועצה,  - יובל ארד  נוכחים:  

 .(19:53-)יצאה ב מנצור אביבה, דנאוה קרופפל, איריס ששון ,שפירא 
 .כסיף אמיר  , אילאילרותם אופירה לא נכחו:

רונית  , לשכת מנכ"ל -מנכ"ל המועצה, עינבל מיכלוביץ יוגב  –שלומי דורני  משתתפים:
 , אבי קמינסקי, רון רייס. מנהלת מח' לשירותים חברתיים -דרטלר 

 מיכל האס. ,יועמ"ש -ו"ד אלון אשר ע ,גזברית המועצה –אורלי דהאן בזום: 
 

 יום: הסדר 

 סקירת ראש המועצה.  .1
 .בקשות לתיקון פרוטוקול .2
 עודד חלמית.מ "שאילתה ח -שכונת ההרחבה  .3
 . לפי ועדת הנחות -אישור מחיקת חובות  .4
 רונית דרטלר –מנהלת מח' לשירותים חברתיים  –הצגת מרכז יום  .5
הקמת מרכז יום לבוגרים עם צרכים מיוחדים, בסך  - 569פתיחת תב"ר  .6
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, הוצאות הרחבה( -שדרוג תשתיות בגין הרחבה )ישן מול חדש  - 472שינוי תב"ר  .9
ישן מול  ₪.  35,689 בסך  הגדלה – "ימוסדות ציבור רמ₪. מקורות מימון:  1,590,012 ךבס
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 . 364סגירת תב"ר ₪ ו   7,444,882.70סה"כ תב"ר ₪.  257,703.70
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 סדר יום: 

 סקירת ראש המועצה  .1
ואני    :יובל ארד ושומע  רואה  כמו תמיד אני מבקש להזכיר לכם שהישיבה מצולמת. הציבור 

ל אחת ואחד יקבלו את רשות הדיבור,  כמבקש מכם לנהוג בכבוד ולכבד את הדיון ואת המועצה.  
 אם יבקשו, ולא יגרע דבר מאיש. 

 
בשל התפשטות מחלת הקורונה, אני מבקש להקפיד לעטות מסיכות לאורך כל הדיון. רק חבר  

או חברת מועצה שקיבלו את זכות הדיבור יוכלו להסיר את המסיכה ולשוב לעטות אותה,  
 בבקשה, בסיום דבריהם. אנא הקפידו בנושא זה. 

 
 בראשית הדברים מספר עדכונים קצרים, 

  -ם המאומתים ביישוב ממשיך לטפס ונכון להערב עומד על כמספר החולי  –  עדכון קורונה
משמעות    152 כל  בהיעדר  מהיום,  החל  הרמזור,  מודל  ביטול  על  החליטה  חולים. הממשלה 

 לצבעים ואולם בהיקף התחלואה הנוכחי טרם הביטול היה היישוב "אדום".
 חולים תלמידים.  17לפי מערכת החינוך 

יעילות החיסון   ביישוב. הסיבה היא ככל הנראה  לנו על חולים קשים  ידוע  זאת, לא  יחד עם 
ובחודשים   בשבועות  השקענו  לכן  וילדים.  מבוגרים  בקרב  שבתחלואה  הסכנה  בהפחתת 
האחרונים מאמץ רב בעידוד התחסנות, ובמיוחד בשבועות האחרונים בהתחסנות ילדים בגילאי  

מהגבוה בישראל   70% -תחסנות הילדים בחיסון ראשון עומד על כ. נכון להבוקר שיעור ה5-11
 ומחציתם כבר חוסנו בחיסון שני.  

  ,צור יגאל ניצבת כקהילה וכיישוב המחוסן ביותר בישראל לפי דיווחי משרד הבריאות-כוכב יאיר
ט נתי פרלמן ולצוות החירום הרשותי על המאמץ שהושקע בכך. יזמנו " וזו הזדמנות להודות לקב

 בצעי חיסון, נלחמנו על כך מול משרד הבריאות ופרוייקטור הקורונה ואני שמח שזו התוצאה. מ
 

תשפ"ג   לשנה"ל  לשנה"ל    -רישום  החינוך  למוסדות  ברישום  שעבר  בשבוע  כידוע  התחלנו 
פרוייקט  מקוון בעקבות  זו השנה השלישית, שבה מתנהל הרישום באופן  גם השנה,  תשפ"ג. 

והורים אינם נדרשים עוד כבעבר להיגרר פיזית למשרדי מחלקת   הרשות הדיגיטלית שבצענו
 החינוך. 

ככל הנראה לקראת השנה הבאה לא ימשך רישום ילדי צור יצחק לאחר    –בחטיבת הביניים  
שהחטיבה הצומחת החדשה ביישובם תושלם. לפיכך יוותרו שני המחזורים שכבר נקלטו ללמוד  

 באילן רמון. 
ת מגמת עזיבתם של ילדי צופים לאחר שבית הספר המשולב שם  נמשכ  –בבתי הספר היסודיים  

נפתח כבית ספר צומח. עיקר הירידה היא בדק"ל והיא מפוצה חלקית על ידי משפחות שנקלטו  
 בקהילה הדתית ביישוב במסגרת פרוייקט ההרחבה ותלמידים ממשפחות דתיות בצור יצחק.

ערבה    –גנים   גן  מחדש  יפתח  הקרובה  חינוך  -בשנה  בשנה  גן  שהובלנו  יוזמה  פי  על  מיוחד 
ילדים לאחר שהמועצה החליטה אז    11כאשר היו בו    2016  -האחרונה. גן ערבה ביישוב נסגר ב

לא להמשיך ולהקדיש משאבים נדרשים לקיומו. אני סברתי שסדר העדיפויות צריך להיות אחר  
 המיוחד.  ילדים, לפני ועדות השמה של חינוך 9והיום אנו עומדים ערב פתיחתו עם 

נוסף בצור יגאל כדי להקל על העומס שנוצר בגנים. פתחנו  רגיל  בנוסף, אנו בוחנים פתיחת גן  
עם   תשפ"ב  הנוכחית  השנה  של   28-29את  מעבר  עם  השנה,  ובמהלך  בגן  בממוצע  ילדים 

משפחות נוספות, המספר הזה עלה. פתיחת גן נוסף תאפשר להפחית את העומס בגנים ואני  
שיהיו לנו בתחום זה, אולי כבר בימים הקרובים, בשורות משמעותיות נוספות שיש בהן  מקווה  

 המשך התפתחות מערכת החינוך ביישוב. 
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אני מעדכן אתכם שהנחתי את מחלקת החינוך להיערך להקמת יחידה, תחת מנהלת הגנים,  
ד"ר שאשא    לטיפול בגני הגיל הרך, במסגרת שינוי המדיניות שמובילים משרד החינוך והשרה

. נפגשנו בעניין זה בשבוע שעבר עם צוות העמותה לחינוך בגיל הרך המשמשים כמרכז  ביטון
ידע והדבר יחייב אותנו בשנים הקרובות להרחיב תקני כח אדם, לייעד משאבים להקמת גנים  

 לגיל הרך ולגיבוש תפיסת עבודה למימוש האחריות של המועצה בתחום זה. 
דרה כשנת המצויינות בחינוך והמועצה החליטה לייעד סכום שיא של כידוע, שנה"ל הקרובה הוג 

אלף ₪ ליוזמות חינוכיות. בוועדת החינוך התקיים באחרונה מפגש שולחנות עגולים    500  -כ
שהובילה נאוה קרופפלד יחד עם מנהלת מחלקת החינוך, נורית בר לב. מנהלת מחלקת החינוך  

יות החדשות, שכוללות בשורות טובות וחשובות  תגיע למועצה בהמשך השנה ותציג את התוכנ
 לקהילה בתחום החינוך. 

 
ל העמותה  לפני    -  2022  -תקציב  אישרה  )המתנ"ס(  קהילתית  לפעילות  העמותה  הנהלת 

מיליון ₪ בהשוואה    17.5  -. התקציב השנה יעמוד על כ2022כשבוע את תקציב העמותה לשנת  
ב  11  -לכ נובע מהש2021  - מיליון ₪  כמובן  זה  של  .  פעות הקורונה בשנתיים שחלפו, שובם 

בנוסף   המתנ"ס.  אל  והצהרונים  הקייטנות  פעילויות  מהחזרת  וכן  החוגים  ופעילות  המנויים 
בוצעה בשנה האחרונה, בעקבות חידוש השותפות עם החברה למתנסים, התייעלות בכח האדם  

ס  "המתנמנהל    מכך זה חסכון בעלות שכר  60%אש"ח בעלויות )  800  -שהביאה לחסכון של כ
ומנהלת כספים(. העמותה הציגה בפני משרד הפנים תוכנית תלת שנתית לצמצום הגירעון בהון  

 המלווה אותה מאז איחוד היישובים ובחלק מהשנים גרר הערת עסק חי.  
וכבר בשנה    2022תקציב   יעד לצמצום הגרעון בהון במהלך תלת שנתי  מציב בפני העמותה 

מיליון ₪ הם הלוואה המשולמת    2.2מיליון ₪, מהם    3.7  - לרדת לצפוי הגרעון    2022הקרובה  
 מיליון ₪ בלבד.  1.5 -מהתקציב השוטף, כלומר שהגרעון בהון יעמוד על כ 

 
יוצאת דופן של המועצה בגיוס    –  תקציבי קולות קוראים  בחודש שעבר הודענו על הצלחה 

ר בהישג משמעותי שכמוהו  מיליון ₪. מדוב  8.5  -כספים מקולות קוראים חדשים בהיקף של כ
לא זכור בעבר שנים רבות. לצערי, ישנם גם כאן סביב השולחן חברים שבחרו לזלזל בהצלחה  

אמת. אני בטוח    טענות שאינןכמובן  ןהזו וטענו בפומבי שמדובר בפרסומי שווא של המועצה. ה
 שהציבור רואה ושומע את הדברים ויודע מי באמת עובד עבורו. 

בהיקף   פרוייקטים  המועצה  לאישור  להביא  ושמח  גאה  אני  ₪,    13של  כולל  היום  מיליון 
נכונות   על  חזון,  על  בגיוס המשאבים. הם מתבססים  על ההצלחה שלנו  המתבססים בעיקר 
יכולת הגיוס ועל תעדוף וקביעת מטרות ארוכות טווח.   ללמוד ולהקשיב לצורכי הקהילה, על 

 ועצה וצוות מקצועי רחב של המועצה ולכולם שלוחה תודתי. לעשייה הזו שותפים חבריי למ
 

שתראו את המכרז, הקלסר הגדול כדי  ם  כהבאתי ל  –  מכרז להקמת מועדון הגמלאים החדש
המועצה פרסמה  ₪.    5000שח. עולה לקנות את המכרז    700-הזה, עלות הדפסת כל עותק כ

ממועד העלייה    ,חודשים  10יושלמו בתוך  ואנו מקווים שהעבודות    ימים  10  -את המכרז לפני כ
מיליון ₪   3.5  -לקרקע של הקבלן. התקציב הכולל לפרוייקט כפי שקבעה המועצה מסתכם בכ

והמועדון החדש יוקם מול בית התרבות, בסמוך לכניסה לפארק שמיר. המועדון הזה יהיה מונגש  
ים ויאפשר חללי עבודה  ויפתור הרבה קשיים שמתעוררים במועדון הקיים. הוא יהיה רחב ידי

נוסף   מכרז  עימם.  להיטיב  והרצון  היישוב  בוותיקי  יבטא את ההשקעה שלנו  הכל  ובך  שונים 
 להקמת מועדון הצופים של שבט אפיק צפוי להתפרסם בקרוב.  

מכרז להפעלת עגלת קפה או משאית מזון  בשבוע שעבר  בנוסף, פרסמנו באמצעות העמותה  
הפ זו  ישראל.  ארץ  לגבעת  הזהבסמוך  המכרז  את  מפרסמים  שאנו  הרביעית  בשנתיים   עם 
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גשו למכרז ונצליח  י, לפי רעיון במקור של איריס ששון, ואני מקווה שהפעם יהיו מי שיהאחרונות
 לצאת לדרך עם היוזמה הזו כבר באביב הקרוב. 

מכרזים, יפורסמו   22ל המועצה בישיבת התקציב, הכוללת  "בסך הכל, מתוך הרשימה שמנה מנכ
מכרזים. תודה שלומי לך ולצוות שאיתך, ליועמ"ש עו"ד אלון    8עד סוף ינואר ככל הנראה כבר  

 אשר ולמהנדס המועצה יאיר כהן וכמובן לעינבל שבלעדיה דבר לא היה זז.
 

המועצה נערכה באמצעות    לעונת פריחה נוספת.  יער הרקפותודבר אחרון, בשבוע שעבר נפתח  
שיפורים,  של  ארוכה  בשורה  במקום  היער  שומרי  עם  יחד  הסביבה  ואיכות  שפ"ה  מחלקת 
מזמין,  ואני  שבת  בכל  מבקרים  לאלפי  שנה  כמדי  צופים  אנו  שוטפת.  תחזוקה  וגם  שדרוגים 
באמצעותכם, מתנדבים חדשים שרוצים להצטרף ולסייע מבין התושבים החדשים או הוותיקים,  

ולהצטרף להתנדבות הזו. אני כמובן מזמין אתכם חברי המועצה    לשומרי היער  ים לפנותיכול
 לטייל במרחבי הרקפות וליהנות מהפריחה המרהיבה שכבר שוטפת את היער.

 . עד כאן עדכונים
 
 

 בקשות לתיקון פרוטוקול  .2

 שלומי בבקשה. –בקשות לתיקון פרוטוקול  יובל ארד:
 )מצ"ב תיקון פרוטוקול(  .רק את התיקונים  קורא  אביבה מנצור.בקשה של ח"מ  שלומי דורני:

 לא. תודה.התנגדות?  יש  :ארד יובל
 מבקשת שיופיע בתוך הפרוטוקול. : אביבה מנצור

 ניות שקבע היועמ"ש.יאנחנו פועלים לפני מד :ארד יובל
 את המדיניות הזאת לא קבע היועמ"ש.  :אביבה מנצור

 
 

 עודד חלמית.מ "שאילתה ח -שכונת ההרחבה  .3
 . של חבר המועצה עודד חלמית לגבי רחוב האיריס. בבקשה העכשיו, שאילת  יובל ארד:

 לא יודע אם זה רח' האיריס. עודד חלמית:
 באהרנסון.  רחוב חדש :אלדד הלחמי

 מול הספרייה.  הפרחיםרח'  רחוב חדש, ניצב ל יובל ארד:
 . ב()מצ" קורא את השאילתה  עודד חלמית:

 .ישיב מנכ"ל המועצה יובל ארד:
 יש רח' האיריס. , שכונת אהרונסוןאין דבר כזה שלומי דורני: 

ניראה כי עבודות הפיתוח  ברח' האיריס שבהרחבה, מצפון ליער הרקפות,  מסיור שערכתי הבוקר  
 שמתבצעות ע"י קבלן המועצה מתקדמות בקצב טוב ומשביע רצון.  

תעמוד ביעד הפיתוח שהציבה לעצמה  המועצה  עם הקבלן,  אחה"צ  , מבדיקה שערכתי  לשאלתך
השבוע סוף  לצידו  ועד  והמדרכות  המרכזי  הכביש  סלילת  למתחם.   ,תסתיים  הכניסה    כולל 

 . תמרורים במהלך שבוע הבא יוצבו במקום
נמצא   אני  כי  לציין  רבים  בקשר  אני מבקש    האיריס ברחוב  כולל    בהרחבהישיר עם תושבים 

 ב ההתקדמות באמצעות אשת קשר.צומעדכן אותם מידי פעם על ק
הינה הועדה המקומית ולא המועצה. עם זאת אינני רואה בעיה    4, מי שמוסר טופס  4לגבי טופס  

 ככל שהדבר קשור לעבודות הפיתוח של המועצה.   4בקבלת טופס 
 הם צריכים ללכת לועדה? אביבה מנצור:

 תודה עודד על השאלה. צריך ללכת לועדה. 4כל מי שצריך טופס  כן.: יובל ארד
 שלומי תודה. עודד חלמית:
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 לפי ועדת הנחות  -אישור מחיקת חובות  .4

 . אורלי בבקשה  –אישור ועדת הנחות   -הבא  עיףהס יובל ארד:
ההנחות מוצגות  אחת לשנה מביאים למועצה לאישור מחיקת חובות לאחר ש  אורלי דהאן:

  במסגרת   מחיקת חובות  ונישום אחד.עסקים    3  :מחיקת חובות  4  היום  מביאים.  ועדת הנחותב
על    338נוהל   חוב.מדבר  למחיקת  לגביהם  כל ההליכים  שמוצו  על    חובות  עסקים    3מדובר 

מתוקפת  ותיקים   אלינו  האיחודעוד  כשעברו  ה,  את  לאכוף  מ,  חובניסינו  שנים   10-למעלה 
הובאו לועדת הנחות    , הםאחרי שמוצו כל ההליכים, האלה  שמנסים דרך עו"ד שמטפל בחובות 

 .המלצת הועדה לאשר את המחיקה שלהםהודעה,  והוצגו בפני
החובות מחיקת  של  תנאים,  פרוצדורה  בכמה  לעמוד  התיישנות:  צריכים  זמן  כל  ,  עבר  מוצו 

סיכוי לגבות את החובות  שום  ד שאין  "ניתנה חוו  –ד והחברה שמטפלת  "העו,  ההליכים לגביהם
 עסקים. 3זה , האלה
דרך לגבות את החוב.  –  4חוב   ואין  משרד  ,  מחויבים לאישור מועצה למחיקה  נישום שנפטר 

השמות והפרטים הובאו    החובות כדי לצמצם את פוטנציאל הגבייה.  תקימחאת  נים דורש  פה
 אם לחברי הועדה יש עוד משהו להוסיף?   בפני חברי הועדה.והוצגו 

 שמעון, יו"ר הוועדה בבקשה.  יובל ארד:
חברות שפשטו את הרגל    פים, סעיףסעיאחד ה,  במספר סעיפים  הועדה דנה  שמעון שפירא:

צריכים לאשר לבטל את זה  לפי הנחיות משרד הפנים  ,  ותנמצאים במועצה בתור חוב  ,ונעלמו
 . צריך לדון ולהחליט, ולמחוק את החובות

 איזה חברות?  אביבה מנצור:
 אסור להגיד.  שמעון שפירא:

ארד: על    יובל  מדובר  התעשייה  אזור  היישובים  שחברות  לגבי  איחוד  אזור  טרם  והעברת 
, מסיבות שונות  מאמצי גבייה לאורך השניםכל  נעשו  ,  2003לפני  התעשייה למועצה, מאוד ישנים  

 זה לא הובא למחיקה.
שונות,    אורלי דהאן: מסיבות  לא  לאתר.יניסזה  מסך,  לעשות הרמות  כל    נו  מוצו  עכשיו  רק 

 התהליכים.
 שאלות? לאחר מיצוי ההליכים.ניסו לגבות את החוב, מסיבות שונות   יובל ארד:

 ממתי? ובכמה מדובר? , מבקש לדעתמקרהעוד מקרים ומקרה של נפטר ו 2 אלדד הלחמי:
, בקיזוז  את רובו  תן שהצלחנו לגבו יחוב עתיק יומ,  עוד מקרה אחד שלא נגעתם בו  יובל ארד:

 שכ"ט. 
 זה לא למחיקה פה. זה עובר למשרד הפנים. אורלי דהאן:

 וכמה אנחנו מוחקים בכסף?? ממתי מדובר אלדד הלחמי:
 יובל.  אצלנמצא ל  והפרוטוק אורלי דהאן:

הרבה  מדובר ב אין לי תאריכים,   , סכום מאזני.ש"ח 300סה"כ מיליון   האדם שנפטר יובל ארד:
 מאוד שנים.

 עשור? אלדד הלחמי:
 כן מעל עשור.  אורלי דהאן:
 למה חיכו עד עכשיו? איריס ששון:

 ניסו. יובל ארד:
הפרוצדורה לוקחת    ,בודקים האם יש נכסים,  יש תהליכים עוברים דרך עו"ד  שמעון שפירא:

 כזה נגמר מביאים למועצה. .זמן
הנחות  יובל ארד: ועדת  בפני  כולל הפרוצדורהכל הפרטים הוצגו  יו,  הוא  הועדה    "ר, שמעון 

למועצה   שנחשף לשמות. מגיע  זה  אחרון למחיקת החובות  עכשיו  לזה השפעה    . לאישור  אין 
 תזרימית למועצה.

 רוב הכסף זה ריבית והצמדות.  שמעון שפירא:
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אם היו מכינים   ית זה לאשר, אבל הנתונים חסרים.טאוטומהנטייה  אני מרגיש שה  עודד חלמית:
מצפה ,  שמענו פה ושם דברים  והייתי מסוגל לשקול.  ונותנים לנוועדה  מה שהיה בתקציר של  

 ?חסר לי. למה לא לקבל סיכום של הועדהלראות את זה מסודר, 
אולי  ,  למועצה מגיעה המלצת הועדה לאישור. נתנו סקירה  כל הנתונים חסויים.  אורלי דהאן:

 .  מה שמציע למועצה אלון יחדד
 אלון תחדד בבקשה מה תפקיד הועדה ומה תפקיד המועצה במחיקת החובות?  יובל ארד:

נעשה    338-339שההליך לפי  ולבדוק  ה לבחון  ד תפקיד הועכפי שאורלי אמרה,    עו"ד אלון אשר:
מקבלת החלטה שהיא ממליצה למועצה  שמעה את כל הנתונים, אחרי שהועדה , כדיןבמלואו ו

  .הוא מוזמן לשאול  על התהליךאו  יש שאלה כללית  לחברי המועצה  אם    .לאשר את מחיקת החוב
איזה מידע חסר לחבר המועצה יודע  שהמלצת הועדה  כ  ,שלא מאפשר לו לקבל החלטה  לא 

 . מונחת לפניו
קת ינעשה מיצוי ההליכים למחקבעה שש ש"ד של היועמ"גם בפני הועדה הונחה חוו   יובל ארד:

 המלצה למחיקת החוב. אישרה את על בסיסה  הוא מאשר את ההליך. הועדה החוב ו 
 .גם בפני הועדה לא הונח כל הפעולות שנעשו ע"י עו"ד

שבודקות את    כולל המלצות של חברות חיצוניות ,  אנחנו קיבלנו את כל החומר  שמעון שפירא:
עברנו    נבדק בועדה   הכל,  ש"כ זה עבר גם ליועמ"אח,  בדקנו את הכל  כל התשלומים והנכסים,

 ברנית לבדוק ולהביא למועצה לאישור. והועדה היא ס.  אישרנו את זהעל כל התיקים, אנחנו  
 . עודד יעשה הסקת מסקנות שלו יובל ארד:

 
מאשרים את החלטות וועדת הנחות למחיקת חובות כפי  החלטה:  ת הצעת המעלה להצבעה א

 . שהוצגו על ידי גזברית המועצה ויו"ר הוועדה
איריס    מנצור, שמעון שפירא,  , אביבהאלדד הלחמי,  רן קאשי,  אלי פיינברג  יובל ארד,:  בעד  8

 ד.נאוה קרופפל, ששון
 . עודד חלמית: נגד 1

 .ואושרה ברוב קולות  התקבלה  ההצעה
 . תודה רבה

 

 

 רונית דרטלר –מנהלת מח' לשירותים חברתיים  –הצגת מרכז יום  .5

עם צרכים   21הצגת פרוייקט הקמת מרכז היום לבוגרים מעל גיל    – הבא    עיףהס  יובל ארד:
 . מיוחדים

על   דיווח  למועצה  מסרתי  האחרון  נובמבר  חודש  בראשית  שהתקיימה  בישיבה  חברים, 
הנדרש   התקציב  את  לאשר  כדי  המועצה  מליאת  אל  באים  אנו  והיום  הפרוייקט  התקדמות 

 מיליון ₪.   2לפרוייקט בסך של כמעט 
קט הזה הוא מרגש, הוא ערכי, הוא בעיניי מקפל בתוכו את כל הטוב של קהילת היישוב  הפרויי

שלנו, את הערכים שלנו ואת מי שאנחנו. משפחות קהילת חצ וקשר חלמו על הקמתו כבר שנים  
ואני שמח שחלקם נמצאים כאן איתנו. כשנכנסתי לתפקידי הוצג לי הרעיון והיו לי שיחות רבות  

לשירותים חברתיים רונית דרטלר, שנמצאת כאן איתנו, על הדרך הנכונה  עם מנהלת המחלקה  
פעילות   הרחבת  ותוך  אחריותה  תחת  הפועל,  אל  זה  את  להוציא  שלנו  לקהילה  והמתאימה 

 המחלקה שבניהולה.
כי בעת שהצגתי    ,רונית תציג מיד את הפרוייקט אבל עוד קודם, אני גם מבקש להתנצל הערב

לפני מספר ישיבות נפקד מדבריי שמה של רונית. הפרוייקט הזה לא יכול היה    את הפרוייקט
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ומעורבותה המלאה ואני מודה לך רונית על כך.   להיות מקודם ללא תמיכתה וללא דחיפתה 
 .בבקשה

 
 : )מצגת(רונית דרטלר

 יקינטון.פזמון למציגה את הפרויקט דרך שיר 
 שנים. 5עומלים עליו כבר מביאים היום לאישור את המרכז יום, 
ל  הקטון  בגננינו  יצמח  לא  צריכים  היקינטון  שיפרח  כדי  מטייבת  DNAבד,  וסביבה  זרעים,   ,

 .לפריחתו
קבוצת פעילים הורים שמעוניינים למצוא מסגרת  שנים ש  5השלב הראשון של הזרעים היה לפני  

 המשך מותאמת לצרכי הילדים, אקטיבזם חברתי.
  . שנים לקחה על עצמה את קידום הנושא   5ל הורים, אחת מהן, לפני קבוצות ש   3קורס פעילות  

 .2005-חלוצים, עובד מאנחנו    -חצ וקשר 
 .1996מ עובדאביבה מנצור: 

ראינו  יחד וחיפשו בארץ,    ,'רוצה אני'נשתל באדמה, ההורים אמרו    כשהרעיון:  רונית דרטלר
 עבורנו. מקומות אחרים, טיולים בארץ חשבו מה המודל המתאים 

ואמרה   ברכתה  נתנה את  לשירותים חברתיים, המדינה  עבודה עם המשרד  נעשתה  במקביל 
 שחסרים לנו שירותים כאלה לבוגרים בתפקוד נמוך, אנחנו נשמח לשלב גם ילדים מהסביבה.

המספר עומד על אותו דבר היום, אבל  הורים,    15שנים איתרנו    4בסקר צרכים שנעשה לפני  
 ח קודם את התושבים שלנו.לנו על הדלת. המרכז מבטימאמינה שכשנפתח עוד ידפקו 

,  אומרים רוצים אנחנושמואל וייסגלס בירושלים.  ביטוח לאומי לנסענו לעם מיכל האס  אני ויובל  
קום נמצא ברצף  מפנה גן, המ   ,אומרים שיש לנו מקום  בשלות של המקום ושל ראש הרשות.יש  

 תגישו. שם זרענו זרע. – הוא אמר כשיצא קול קורא  הפיזי של חצ וקשר.
הגשנו קול קורא לפני כמעט הרגע שבו יצא קול קורא של ביטוח לאומי,    –מבט לצמיחת העלים  

 שנתיים. המחלקה לשירותים חברתיים, יחד עם חצ וקשר, יחד עם מיכל האס, המתנו בסבלנות. 
 טלפון שאנחמו בחמישייה הפותחת. כיצי על המפה.קיבלנו 

בשת"פ  . בהמון עבודה והמון מחשבה, תוכניות שונות 5כתיבת התוכנית,  –מעלים לצמח צעיר 
 .עם ההורים והמועצה, תודה ליאיר המהנדס

 אחרונים ומקבלים תשובה חיובית.   5מגישים למכרז  –ניצנים 
 המדינה ביישוב וביכולות של היישוב לקיים כזה מרכז אצלנו. ומביטוח לאומי ניצן ראשון הכרה 

 נצליח.  יכולים להיות גאים, אנחנו 
 יעמוד. כרגע אנחנו בשלב  הניצנים אט אט נפתחים לפרחים, הפרח כולו ייראה כאשר המרכז 

של הקמת המרכז, בנית הבית, כתיבת המכרז   חתמנו על ההסכם, יוצאים לתהליכים של הבנייה
 לעמותה שתפעיל אותו. –לגורם המקצועי 

להגיד   שלומירוצה  ליובל,  אורליהמנכ"ל  תודה  יאירהגזברית  ,  שעומדת  ולעינבל    המהנדס  , 
 את החזון הזה.שחרטו על דגלם   ולהורי חצ וקשר, מאחורי הקלעים

 . נרגשת במקום הזהזה מציאות, אני , ערכים של צוות, של חמלה, ערבות הדדיתכאן יש 
 לבקש את ברכת הדרך מכם. , רוצה תודה למיכל שביחד מייצגת את ההורים בכבוד

אני מבקש ממיכל האס שמלווה את הפרוייקט מראשיתו להוסיף כמה    תודה רונית.  יובל ארד:
 מילים. 

תודה  .  שעובדים יום ולילה  שנים האחרונות  5-הצגת בצורה יפה את ה  תודה רונית.  מיכל האס:
ידוע  צור יגאל  -כוכב יאיר  השם של  ,אנחנו עמותת הורים.  ליובל ולרונית  חברי המועצה,  לכם

ונענים  בקשות  מגישים  רשויות  הרבה  ,  ק כזה"לא מובן מאליו לזכות בקו ,  בקרנות ובביטוח לאומי
דגל  משפיעה באוכ' מיוחדות, זה    הצלחנו לשבות את ליבם כקהילה קטנה ואיכותית ,  בשלילה

 כזה.   מרגישה גאה ביישוב , מדיני חברתי שרוצים להוביל
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אלא רק   ,ד במוסדלא לנלמ  לקהילה  לבני הנוער ודרכו  מה שחצ וקשר עשה  יתרונות לקהילהה
להתסכל על אנשים כבני אדם,  ,  לעזוב אגו וכסף,  היתרונות ברורים לכל תושב  .נלמד בקהילות

  , , מה זה עושה לנו בקהילהמגיעים להשגים  מכירים אנשים אחרים מאיתנו, אנשים עם מוגבלות 
 .  ממעלה ראשונה זה ערך חברתי אנושי ,זה לא נמדד בכסף ובהשכלה. להכיר אותם

מה הם אמורים    21אנשים שמעל גיל  ,  עוטפים את הילדים ובני הנוערהקונספט של המקום,  
כדי ש נידח?  במוסד  לגור  מהקהילהלעשות?  תהיה  אנחנו  ,  הם חלק  איזה תעסוקה  חושבים 

 .כקהילה שייהנו ממה שיהיה שם ויתרמו לאיכ"ס בקהילה ולאיכות החיים במרכז
 התייחסות חברי המועצה בבקשה. ל. תודה מיכ יובל ארד:

הקהילה  כש  ."שלי  ורית שיש התנגדות "לא בחצר האחלפעמים  לצערנו שומעים  אלדד הלחמי:  
עצמה על  שלנוזה    ,לוקחת  לתושבים  רק  המקסימום, ,  לא  את  נעשה  לאחרים  לתת  יכולים 

החיים  ,  לא תמיד יודעים להגיד תודהשאנשים  אלה  התמורה הכי גדולה כשנותנים לאחרים.  
, דבר מאוד מיוחד לקהילה  מכיר מהבית, זה משימה אדירה, במשך שניםבמקרה  ,  יחד  איתם

 . ת קודש הזאתשעוסק במלאכ הערכה גודלה ליובל ולכל מי .שחסד בקרבה
חצ  נגע  בבית זה  אצלי    מהפן האישי, מרכז חצ וקשר, חלק בלתי נפרד מהיישוב.  איריס ששון:

,  נפלא, חלק מהשיח היומיומי, הילדים הופכים להיות טובים יותר  .וקשר היה חלק מהבית שלנו
 .הם מרגישים הכי בטוח וטוב פהאותם ילדים יש להם בית המשך, 

אחוזי חיסוני לקורונה,  כמו  .  דריותיביטוי אולטימטיבי לסולתופעות קהילתיות, זה    עודד חלמית:
 יש קורלציה ברורה לכך. .דריות של הקהילהיכולם מרגישים לסול

שפירא: לחלש    שמעון  ביחס  נמדדת  ליישובביותר  קהילה  כבוד  נקודת  שזה  אמרנו    , בה. 
 מתייחסים לקבוצה הכי חלשה בצורה הכי חזקה. ש

 . 96-בכבר הנושא עלה  אביבה מנצור:
 )צעקות( 

 אחד מהם הוא מכנפיים של קרמבו.שילדים כ  3, 96-ב ההתחיל התוכנית   אביבה מנצור:
 מיכל   .הרבה שנים  אפשר להם לעבור למבנה הועד המקומיש  ,יעקב ממןמי שנתן פוש גדול הוא  

 באיכ"ס. להעסיק את הילדיםכיצד ביקשה הצעות לפני חודש ואיכ"ס פורום ל הייתה ב
 )צעקות( 

להקים משתלת עצים לטובת  היא פנתה וביקשה לסייע באיכ"ס, הצעה אחרונה    אביבה מנצור:
 יישוב והיער, מאוד שמחו.ה

קרופפלד: יובל  נאוה  של  הזו  ההודעה  שעם  לסכם  מאוד  רוצה  בפעם  ,  התרגשתי  הרגשתי 
אז    וכב יאיר צור יגאל בכהרגשתי גאולה, אם לא . העיקרית ביותר, מאוד גאה לחיות פה ביישוב

, הם החברים שלנו, גאים מאוד,  להכיל אותנואם אנחנו יכולים להכיל, אם הם יכולים    איפה?
 יישר כוח.

זה לא מובן מאליו    תודה לרונית וליובל, על הרצון ולהתאמץ כדי לעשות את זה.  אלי פיינברג:
ה  יתודה על העשי,  כתוב 'קהילה זה בטבע שלנו'  שלנו  סמל היישובבועובדה שזה לא נוצר לפני.  

 .שבאמת משתדלים  ועל הרצון, תודה להורים
 .התייחסות הורי העמותה הנוכחים בבקשה יובל ארד:

לא מובן מאליו.  וגם לכם    לרונית  .והוביל את המהלך  הכפפה  רוצה להודות ליובל שהרים אתרון:  
להפוך למקום   ,על מנת להפוך לחזון נצטרך עזרה והובלה    יש עוד דרך לעשות,  עשינו כברת דרך

שמסתכל על כל אחד  ,  לטווח ארוךאיכותי,  גם פיתרון  ,  צעירים  12-מצאנו פיתרון ל,  בעיני רוחנו
אדם הקשייםכבן  למרות  בקהילה.  ,  השילוב  את  דגלנו  על  פעילות  ,  התנדבויותגם  ,  חרטנו 

 . הלקהילבין המקום משותפת מחוברת 
 וכל מי שמוביל.  בשם כולנו תודה ליובל ורוניתלשמוע אתכם, ממש מרגש,  אבי:

נמדדת בחוליה החלשהלגבי    שלומי דורני: יה  יככל שנחזק את החול,  קהילתיות, השרשרת 
עובדים    ק ומכרזים"המועצה עושה את שלה בקו  ,תודה להורים.  החלשה, נחזק את השרשרת
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השותפות  ,  הטלפונים של ההורים,  הדבקות במטרהוהנחישות של ההורים  .  קשה בכל פרויקט
לא    שותפות טובה של תושבים והמועצה.דוגמה ל  הזה,  של תושבים עם המועצה מניב את הטוב

 רק לבקר.
 קהילת חצ וקשר.ותודה להורים מתודה על הדברים שלכם.  יובל ארד:

כאמור, המועצה מקדמת את הפרוייקט הזה בשנתיים האחרונות. מי שמכיר את הנושא יודע  
הם נותרים לעיתים קרובות    21שלאחר שהצעירים האלה מסיימים את מערכת החינוך בגיל  

. לכן,  שונותועסקים בעבודות  ללא מסגרת הולמת מסודרת. חלקם נשלחים להוסטלים, חלקם מ
טובה   שירות ברמה  יציע  היה  ביותר  המרכז שאנו מתכננים  וקשר  כפי שחצ  דרך  פורץ  ויהיה 

 .עם ממן וההורים בשעתו
הזה שותפים עם המועצה ביטוח לאומי, קרן שלם, המשרד לביטחון חברתי ועמותת    לפרוייקט

הורי חצ וקשר. הוא ינוהל על ידי המחלקה לשירותים חברתיים ותחת אחריותה. בפרוייקט הזה  
 יהיה מקום כפי שנהגנו גם בעבר, למתנדבים מהיישוב לקחת חלק בהקמה ובתפעול ולסייע.

ה תקציב  נגד  מי שהצביעו  נכלל  גם  שבו  על תקציב המועצה  בדיון  שבועיים  לפני  אך  פיתוח 
 . הפרוייקט הזה, יוכלו הערב להצטרף ולתמוך בו ולחיות עם הדיסוננס הזה

אני רוצה להגיד לכם רגע בנימה אישית, בעיני זהו פרוייקט ערכי מהמעלה הראשונה. דווקא  
ומי גבוה יש לנו יכולת ויש  כקהילה חזקה, כמועצה בעלת אמצעים וכתושבים במעמד סוציואקונ

לנו אחריות כלפי סביבתנו גם כלפי בוגרים בני היישוב וגם כלפי בוגרים שיגיעו למרכז החדש  
גם  מבחוץ,   זה  אומר את  ליישובי  רשויות השרון  אשכול כיו"ר  ואני  להציע  הרבה מה  לנו  יש   ,

כדי לתת להם מענה הולם, איכותי. למדנו עם השנים  הסביבה, יש לנו אחריות כלפי הסביבה  
להעריך את התרומה של חצ וקשר לקהילה שלנו, לילדנו, בקבלת האחר והשונה ואני מאמין  

 שזה המשך טבעי של אותו דבר. 
אני מביט קדימה בתקווה גדולה שנדע להתאחד סביב פרוייקטים כאלה, סביב הטוב שאנו בונים  

רוד. הפרוייקט הזה נולד מתוך הקשבה לרצונות ולצרכים של הקהילה.  ופי  כאן ונפחית מחלוקות
אי אפשר להניע פרוייקטים גדולים בלי חזון ואי אפשר להיות משותק בגלל חששות ופחדים ומה  
את   לקדם  העת,  כל  להתקדם  כדי  בנחישות  ולפעול  להעיז  צריכים  אנחנו  יכתבו.  ומה  יגידו 

 ת השירותים שאנו מציעים לתושבי היישוב.הקהילה שלנו, להרחיב אותה ולהתאים א 
 

 

תב"ר   .6 בסך   -  569פתיחת  מיוחדים,  צרכים  עם  לבוגרים  יום  מרכז  הקמת 

₪. קרן    257,158  - מיליון ₪. קרן שלם    1  – מקורות מימון: ביטוח לאומי  ₪.    1,795,940

 .₪ 538,782 - פיתוח 

הקמת מרכז יום   -  569אני מבקש להעלות להצבעה ולהחלטה את אישור תב"ר    יובל ארד:
מיליון ₪.    1  – ₪. מקורות מימון: ביטוח לאומי    1,795,940לבוגרים עם צרכים מיוחדים, בסך  

 ₪.  538,782 –₪, קרן פיתוח  257,158 –קרן שלם 
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 . התעודת כבוד לחברי המועצזו , תודה רבה
 

 

תב"ר   .7 קיץ    -  570פתיחת  בסך  2022שיפוציי  מימון:   ₪.  700,000.  מקורות 

הרגיל    -  ₪2022. השתתפות התקציב הרגיל    500,000  -  2021השתתפות התקציב 

  .₪ 300,000הקטנה  - בית ספר קשת  ₪571. העברה לתב"ר  500,000

 . 2022שיפוצי קיץ  – 570פתיחת תב"ר   –הבא  עיףהס יובל ארד:
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סכומים המיועדים לתב"ר   2022ובתקציב הרגיל  2021כיודע המועצה הקצתה בתקציב הרגיל 
 מיליון ₪.   1בסך כולל של  2022שיפוצי קיץ 

זה לטובת תב"ר נפרד המיועד לשיפוץ נרחב  הש"ח מתב"ר לא  300 פחיתלהאנו מבקשים היום 
נאשר מיד אחר  ש  עצמאיבבית ספר קשת, וזאת כדי שנושא בית ספר קשת יוכל להתנהל בתב"ר  

 כך. 
. 2022שיפוצי קיץ    –   570המועצה מאשרת פתיחת תב"ר    שורכם:ילפיכך, הצעתה ההחלטה לא 

ש"ח, הקטנה  לא   500  -  2022ש"ח, תקציב רגיל  לא   500  -  2021תקציב רגיל    :מקורות המימון
 ₪. 700,000 סה"כש"ח. לא  300 - בית ספר קשת - 571בדרך של העברה לתב"ר 

 על כולם?  ,שיגרעכתוצאה למה? מה יקרה אפשר להבין  אלדד הלחמי:
ר והפחתה  "מאשרים את פתיחת התב,  התקציבים  2מ  ₪ר הזה ייעדנו מיליון  "בתב  יובל ארד:

 ח. "אלש 300של  מיד
 ?עכשיו קרהאו שלקחנו בחשבון?  מראשכשייעדנו מיליון ₪  אלדד הלחמי:

תכף נסביר, קיבלנו הקצאה נוספת ממשרד החינוך שמתחברת לקשת, מיד נוסיף    יובל ארד:
 משאבים.

 מיליון ₪ מתקציב רגיל.   -   22אישור תב"ר שיפוצי קיץ    :בשני שלביםתאשר    –יובל    אורלי דהאן:
 אלש"ח והעברה לתב"ר קשת. 300הפחתה של   -ובשלב השני 

נכון? היתרות?    .400מיליון  נשארו מהתקציב  שבדיון על התקציב,  אמרת    - אורלי    אביבה מנצור:
 מאיפה אתה לוקח את הכסף?

 לא לוקח כלום.  .ח"אלש 300ר של מיליון ואני מפחית "תב יש לי יובל ארד:
 אשר מיליון?תאיך   אביבה מנצור:

, ₪מיליון  בילד אין  אושר בתקציב    ,מיליון, את לא הצבעת לתקציבאת האישרתם    אורלי דהאן:
 .500ו 500

ארד: תקציב  יובל  תיקון  במסגרת  תקציב  21  אושר  ב ,  22  והצעת  תב"ר  פעימות    2אשרנו 
 יש לנו מיליון ₪ מוקצים. בתקציב.ארוכות  אורלי הסבירה  מהשוטף, 

 חלק מהיתרות שנשארו? זה   אביבה מנצור:
 ר. "תבתוך ה עכשיו רק אורזים אותם ב, זה החלטות שקיבלנו כבר יובל ארד:

 
להצבעה תב"ר  :  מעלה  פתיחת  קיץ    –  570המועצה מאשרת  מקורות המימון2022שיפוצי   .: 

 שייועדו כבר לכך.ש"ח, לא  500 - 2022ש"ח, תקציב רגיל לא   500 - 2021תקציב רגיל 
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 . תודה רבה
 
 

מקורות מימון: ₪.    770,400בסך  .  חידוש מבנים בי"ס קשת  -  571פתיחת תב"ר   .8

 .₪ 300,000 - ₪570. העברה מתב"ר  470,400 -השתתפות משרד החינוך  

 . חידוש מבנים בי"ס קשת – 571פתיחת תב"ר   –הבא  עיףהס יובל ארד:
האסטרטגית   התוכנית  במסגרת  זוכרים,  בוודאי  שאתם  למועצה    2030כפי  והוצגה  שגובשה 

בהיקף השקעה    ,לתוכנית רב שנתית לשיפוץ בתי הספר היסודייםנקבע יעד    2019בספטמבר  
את הצורך זיהינו ושמנו אותו    ,בתהליך רב שנתיקבענו שמדובר  ,  מיליון ₪ לכל מוסד  2  -של כ
 כיעד. 

בפגישה עם שר החינוך לשעבר ומנהלת המחוז, הם כיוונו אותנו  לפני כשנה אולי מעט יותר  
הגשנו את הפעימה הראשונה למשרד החינוך בבקשה  "ס,  לקו"ק שמיועדים לשיפוץ מבנים לביה
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מיליון ₪ )סכום כולל מצ'ינג רשות( וההבנה היתה שנגיש כל מוסד בתהליך דו    1שהוגבלה עד  
 שנתי. 

בחודש שעבר קבלנו את האישור לפעימה הראשונה ואנו יוצאים בקיץ הקרוב בצעד הראשון  
 וך ביישוב.במימוש התוכנית הרב שנתית לשיפוץ מוסדות החינ

 .ח" אלש 300מאצינג של המועצה ה,  ח"אלש  470ממשרד החינוך שקיבלנו תקציב 
בית ספר   571העברה לתב"ר  ו  570ר  "מתב ש"חלא   300  של  פחתההמעלה לאישור מהמועצה: 

 ומיד אח"כ נאשר את ההרשאה של משרד החינוך עם התוספת הזו. שאלות?  .קשת
 ההבטחה עומדת?  חלפו שרי חינוך?תלא משנה שהלכל הפרויקט,  נאוה קרופפלד:

אם לא היינו  ד,  עסיימנו כי,  נמשיך ללכת במסלול הזה  ,ק מתפרסמים מידי שנה"קו  יובל ארד:
 ם.יק הרלוונטי"לא היינו מחפשים את הקושיפוץ מוס"ח  מגדירים את זה כיעד

 יהיה עוד מוסד.שעוד שנתיים שהקו"ק ימשיך, רוצה להבטיח  נאוה קרופפלד:
ארד: החינוך   יובל  משרד  תקציבי  על  מתבססות  הרשויות  כל  היחידה,  המועצה  לא    אנחנו 

 .  לא היה תקציב מדינהשבשנתיים האחרונות כל שנה, למעט  א יוצ, לשיפוץ מוס"ח
סימנו  הם  גדי מארק ומנהל מבני חינוך,  השתתף מרחוק גם    ,בפגישה שהייתה עם משרד החינוך

 .  נגיש קוק כל שנהיודעים את הדרך, , לנו את הדרך איך לעשות את זה נכון
זו החשיבות של תוכנית  ,  כאשר אתה מזהה צרכים ומגדיר יעדים   ,לדרך עבודה  המגעוד דוזה  

 .שלאורה אנחנו הולכים
 , ואחרי זה..דקלה הבאה נהבנתי שבש שמעון שפירא:

נוף    "כדקל ואחאח"כ  ,  הכי ישן ורעוע  קשתקודם  ,  שנבנוכמו  ס  "סדר מבני בילפי    יובל ארד:
 .לפי הצרכים כל דבר ייבדק .מיליון 2לא בטוח שכולם צריכים  רים.צו

 ? אלש"ח  300על סמך מה נבחר  אלדד הלחמי:
 נדרשים להגיש.חנו שאנ ינג'מאצ ארד:יובל 

 זה דרישה של הקו"ק? הבנתי. אלדד הלחמי:
 

  בית ספר קשת   571העברה לתב"ר  ו  570ר  "מתבהקטנה  מעלה לאישור מהמועצה    ארד:יובל  
 ש"ח.  לא  300 בסך

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 

חידוש מבנים בי"ס קשת על   –  571אני מבקש את אישור המועצה לפתיחת תב"ר    יובל ארד:
ש"ח נוספים העברה  לא  ₪300 משרד החינוך,  470,400 –₪. מקורות המימון  770,400סך של 
 .570מתב"ר 

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 

 

תב"ר   .9 חדש    -  472שינוי  מול  )ישן  הרחבה  בגין  תשתיות  הוצאות   -שדרוג 

 35,689  בסך  הגדלה  –  "ימוסדות ציבור רמ₪. מקורות מימון:    1,590,012  ךבס,  הרחבה(

 ₪.  1,527,264סה"כ תב"ר ₪.  98,537 בסך הקטנה  -ישן מול חדש רמ"י ₪. 

לטובת אולם הספורט החדש תב"ר   ,ליתרות מתברי"ם ₪ 1,527,264 העברת היתרה 

 . 472וסגירת תב"ר  520

 .עוברים כעת לשינויי תב"רים קיימיםאנחנו  יובל ארד:
 הוצאות הרחבה(   –שדרוג תשתיות בגין הרחבה )ישן מול חדש    –  472שינוי תב"ר    –הבא    עיףהס

₪, ישן מול חדש    ₪35,689. מקורות המימון מוסדות ציבור רמ"י הגדלה בסך    1,590,012בסך  
 ₪. ₪1,527,264. סה"כ לתב"ר  98,537רמ"י הקטנה בסך 
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הערכנו  רכה,  עשמנו כסף על בסיס ה,  להקמת אולם ספורט חדש  2019אפריל  ב   ר"פתחנו תב
 . ים קלא היו מספרים מדוי, תקציב נוסף של ישן מול חדשו י"ח מרמ" מיליון ששיעמדו לרשותנו 

ש הספורט הרשאה  קיבלנו  אחרי  מר"י  הרשאות  קיבלנו  ,  ממשרד   2,  סכומיםה  2למחייבות 
תקציביים הסכומיםומפחיתים    סעיפים  ודיוק  בהתאמה  הסעיפים  את  מהחלטות    ומגדילים 

 .קודמות
₪ ליתרות מתב"רים, לטובת אולם    1,527,264אנו מבקשים אישורכם להעברת היתרה בסך  

 שאלות?  .472וסגירת תב"ר  520תב"ר  -  הספורט החדש
 הרווחנו?  אלדד הלחמי:

 רק מדייקים. אורלי?  :יובל ארד
משרד הפנים, , אבל  קטנוניתקצת  פרוצדורה  כמו  זה נשמע  ,  טובאת זה  צגת  ה  אורלי דהאן:

  . י"חייבים להיות מדוייקים מול רמלטובת אולם הספורט, כיוון שייעדנו את הכספים 
,  עם הכסף הזה נשקיע באולם הספורט  –  527ר של המיליון  "לסגור את התב  הפרוצדורה נדרשת

  המימון המדויקים שלנו.גם המשרד למדע וספורט ידע מה מקורות  
 עכשיו רק מדייקים על סמך ההרשאות שקיבלנו.  ,רים מזמן"פתחנו את התב 

 

)ישן מול חדש    -  472שינוי תב"ר  מעלה להצבעה:    :יובל ארד   - שדרוג תשתיות בגין הרחבה 

  35,689  בסך  הגדלה  –   "ימוסדות ציבור רמ₪. מקורות מימון:    1,590,012  ך בס,  הוצאות הרחבה(

 ₪. ₪1,527,264. סה"כ תב"ר  98,537 בסך הקטנה  -ישן מול חדש רמ"י ₪. 

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 

 מיליון. 10 לטובת אולם הספורט משקיעים אביבה מנצור:
 תכף נגיע לדיון. יובל ארד:

 

  ,מתברי"םליתרות  ₪ 1,527,264 העברת היתרה  - 472תב"ר מעלה להצבעה:  יובל ארד:

 .472וסגירת תב"ר   520לטובת אולם הספורט החדש תב"ר 

איריס  , עודד חלמית, שמעון שפירא,אלדד הלחמי, רן קאשי, אלי פיינברג יובל ארד,בעד:   8
 ד.נאוה קרופפל, ששון

 .אביבה מנצור: נמנע 1
 הקיימים. האולמות  2-להשקיע את הכסף הזה בלתקן וראוי  הסכום הזה אביבה מנצור:

 

 

משרד  מקורות מימון:  .ש"ח 7,900,000 ךבס ,אולם ספורט חדש - 520שינוי תב"ר  .10

  הגדלה  – )רמ"י(  יתרות תבריםש"ח.  2,109,840 בסך  הגדלה – המדע תרבות וספורט 

הקטנה    -טחון( יהעברה לתב"ר ב 550מלווות )אושר בישיבה ₪.  527,264 בסך

 . ₪ 10,037,104סה"כ תב"ר ש"ח.  500,000

 .אולם הספורט החדש  – 520שינוי תב"ר   –הבא  עיףהס יובל ארד:
ביות והיקר  הגדול  בפרוייקט  מדובר  היקף    רכאמור,  הקמתה.  מאז  לבצע  המועצה  שנערכת 

מיליון ₪ וההחלטה לבצע נעשתה לאחר התייעצות שהתקיימה עם הנהלת    10  -כ  הפרוייקט
לפיתוח   הצרכים  לתעדוף  באשר  ואחרים  הספורט  רכז  אליצור,  הספורט  עמותת  המתנ"ס, 

 פעילות הספורט ביישוב.   
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רבותש   פגישות  לרבות  הספורט  ממשרד  המימון  להשגת  האחרונות  וחצי  בשנתיים  פעלנו 
מיליון ₪, הגבוהה    6  -ואני שמח שקיבלנו באחרונה הרשאה על סך של כהתקיימו בכל הדרגים 

 ביותר שקיבל היישוב לפרוייקט בודד כלשהו.
חודשים    18במסגרת הקול הקורא התחייבה המועצה להעלות לקרקע עם היתר בנייה בתוך  

 שנים. 3ולהשלים את הפרוייקט בתוך 
ספורט מאושרת  של  ע  "תבעם  ,  צ"יבלג בעומר  י במגרש  מבקטע הדרוהקרקע נמצאת בסמוך  

 ולאולם ספורט שלצידו.  י"היה אמור להיות לתיכון צביסטורית  , לבנייה
 

  7,900,000אולם הספורט החדש, בסך    –  520על כן אני מבקש מהמועצה לאשר את שינוי תב"ר  
תב"רים  יתרות  .  ,2,109,840התרבות והספורט הגדלה בסך  המדע,  מקורות מימון: משרד    .₪

הקטנה    –העברה לתב"ר ביטחון(    ₪550, מלוות )אושר בישיבה    527,264הגדלה בסך    –)רמ"י(  
 שאלות?  ₪. 10,037,104סה"כ תב"ר בסך . ש"חלא  500

 ?1חסר  שמעון שפירא:
 פה. בא לשינוי אז זה לא    לא היה בו שינוי, מכיוון ש הפיסחסר המיליון וחצי של  אורלי דהאן:

 זה בסדר. דיבר על משהו אחר וענית על משהו אחר.הוא  יובל ארד:
 שרצית. את הדברים , עכשיו את יכולה להגיד כן אביבה בבקשה

 .  להגידכל הזמן אני יכולה  אביבה מנצור:
 )צעקות( 

 ( 19:53- ה ביצאמנצור )אביבה 
 

 שאלות?  יובל ארד:
 מוסיפים עוד כסף?מיליון,   10 עודד חלמית:

.  מיליון  10על  נעשתה    ההגשהו,  אומדן כספינעשה    ,ק אופיין הפרויקט" בהגשה של קו   יובל ארד:
  ממשרד המדע והספורט ₪ נוספים  מיליון    2בזכות העובדה שקיבלנו  ,  מיליון  8עמדו לרשותנו  
מתכוונים  ואנחנו כבר  ,  וגדול  פרויקט כבדזה  .  לאומדן הסופי של הפרויקט  אוגמיםכל הכספים מ

 .שינהל אותו לקחת פרויקטור
 

  7,900,000אולם הספורט החדש, בסך    –  520על כן אני מבקש מהמועצה לאשר את שינוי תב"ר  
יתרות . , 2,109,840התרבות והספורט הגדלה בסך  המדע,: משרד המשתנים מקורות מימון .₪

העברה לתב"ר ביטחון(    550בישיבה  ₪, מלוות )אושר    527,264הגדלה בסך    –תב"רים )רמ"י(  
 ₪. 10,037,104סה"כ תב"ר בסך  .ש"חלא  500הקטנה  –

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 . תודה רבה
 
 

  משרד חינוך₪. מקורות מימון:  5,559,986 ךבס ,רמון אילן חט"ב - 364שינוי תב"ר  .11
העברה מתקציב רגיל  ₪.  2,383,889 בסך  הגדלה - מלוות ₪.  756,696 בסך הקטנה  -
 . 364סגירת תב"ר ₪ ו 7,444,882.70סה"כ תב"ר ₪.  257,703.70 -

 חטיבת ביניים אילן רמון.  – 364שינוי תב"ר   –הבא  עיףהס יובל ארד:
הוגשה   2014. בשנת 2012שהושלם בשנת  מדובר בתב"ר של האגף החדש בחטיבה, פרוייקט

להסדר   הובילו  ל"ש אלון והמנכ"היועמ  ,האחרונהתביעה נגד המועצה על ידי הקבלן ובשנה 
נלקחה הלוואה לתשלום הסכום שקבע   ,אושר במועצהפשרה שקיבל תוקף של פסק דין. 

 מיליון ₪. 2.5 -ביהמ"ש בסך של כ
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את   ולסגור  כל הסכומים  ששולמו  לאחר  הזה  בתב"ר  הקצוות  את  לסגור  מבקשים  אנו  היום 
 התב"ר. 

תב"ר   לשינוי  היא  לאשר  מבקש  שאני  רמון  –  364ההחלטה  אילן  ביניים  של    ,חטיבת  ע"ס 
 2,383,889  –₪, מלוות    756,696הקטנה בסך    -   נוךמשרד החי  :₪. מקורות המימון  5,559,986
תב"ר יעמוד על  ה ₪. סה"כ    257,703.70רגיל בסך  תקציב  ב   שיש  עתודות לתביעותמ₪ והעברה  

 שאלות?  .₪364 וסגירת תב"ר  7,444,882.70
 

מרגש לראות כמות  ,  מספריםהגדול  ערב שחלקו  ,  שנים  5  כמעט  מ"ערב מרגש, ח  אלדד הלחמי:
 .  שלנו במועצה  , לא רגילעשייהכזו של 

לא להתבשם מתקציבים, ממנים ,  העברשגיאות  גם אומר לא לחזור על  ,  הסעיף האחרון הוא טוב
   , ולא להסתבר כמו זה.לדאוג שהביצוע יעשה כמו שצריךפרויקטור, 

 להמשיך כך.יישר כוח על הכל, ליובל, לשלומי, אורלי. 
 שאלות?  ארד:יובל 

ההצבעה,   בתקציב,   אורלילפני  גם  לך  רבה   אמרנו  תודה  לך  להגיד  ה,  רוצה  יצירתיות  על 
  תמיד לזכותך גם למצוא את השקל האחרון ,  רים"לסדר את מספרים של התבועיות של  צקוהמ

להזיזכדי    שחסר זה.    להצליח  מאודבניינו  פ  "שתאת  טוב  והוא  דופן  לך  .  יוצא  להודות  רוצה 
 .ולשלומי

, לקושש כספים כדי כל הפגישות שהלכנו , להגיד תודה לאלי ששותף איתי לגיוס הכספיםרוצה 
  אחד   מצליח לגייס בחודש  9בסוציאו  שוב  ישי  יטריוויאללא  לשנות את הדרכים בפרסום קו"ק,  

רך  דולכל מי שמסייע ב  השותפות והדרךמעורבות,  עזרה, ההתודה לך על    -אלי  ₪,    מיליון  8.5
ככל שנתמקצע ולהביא  ,  רואים כמה פרטים  .לפני שנה מינינו את עינבל כממונה על קו"ק  הזו.

המערכת,   בראש  עומד  אני  משאבים.  קוהרבה  הרבה  "גיוס  של  עבודה  פרטים,  הרבה  יש  ק, 
 .כל אחד מוזמן לקחת בזה חלק, אנשים

 
חטיבת ביניים    –  364ההחלטה שאני מבקש לאשר היא לשינוי תב"ר  את הצעת    מעלה להצבעה 

ע"ס של   רמון  מקורות המימון  5,559,986אילן  ₪,    756,696משרד החינוך הקטנה בסך    :₪. 
₪. סה"כ   257,703.70רגיל בסך  תקציב  בעתודות לתביעות  מ₪ והעברה    2,383,889  –מלוות  

 .₪364 וסגירת תב"ר  7,444,882.70תב"ר יעמוד על 
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 

 רבה. תודה 
 הישיבה ננעלה. 

 

  

                       

         שלומי דורני              יובל ארד                  

       מנכ"ל המועצה             ראש המועצה                   

 

 
 


